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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

U predmetu pod gornjim brojem, na izvještajnom ročištu održanom dana 26. ožujka 2026. 

naloženo mi je dodatno obrazložiti razloge nastanka stečajnih razloga kod dužnika te ponovno 

utvrditi postoji li nenamirenih tražbina, kao i tijek novčanih sredstava prema poslovnoj 

dokumentaciji.  

Sukladno navedenom, očitujem se kako slijedi. 

Prema navodima prethodnog zakonskog zastupnika društva, poslovne poteškoće dužnika 

započele su nakon prometne nesreće u kojoj je sudjelovalo vozilo koje je bilo predmet leasinga 

kod društva Scania Hrvatska d.o.o. Prethodni zakonski zastupnik navodi da predmetno vozilo 

nije bilo osigurano, uslijed čega je za dužnika nastao znatan financijski teret. Nadalje navodi da 

je nakon toga došlo do poremećaja u redovnom poslovanju, otežanog podmirivanja obveza, 

postupnog pogoršanja likvidnosti društva.  

Prema navodima prethodnog zakonskog zastupnika, poremećaji u poslovanju odrazili su se i na 

odnos s dobavljačima, uslijed čega je dužniku bilo otežano podmirivanje troškova goriva i 

cestarine na odgođeno plaćanje, što je dodatno opteretilo redovno poslovanje. 

Neovisno o navedenim tvrdnjama prethodnog zakonskog zastupnika, iz poslovne 

dokumentacije kojom stečajna upraviteljica raspolaže proizlazi da je poslovanje dužnika 

tijekom 2024. godine, kao i u prvim mjesecima 2025. godine, bilo obilježeno izraženom 

nelikvidnošću i nestabilnim novčanim tokom. Uvidom u konto kartice žiro računa utvrđeno je 

da su tijekom navedenog razdoblja evidentirane značajne oscilacije u priljevima i odljevima, 

bez uspostave stabilnog pozitivnog salda, pri čemu je stanje računa u više navrata bilo 

minimalno ili negativno. Na dan 30. prosinca 2024. saldo žiro računa iznosio je -34,85 EUR, 

dok je na dan 26. ožujka 2025. iskazan saldo od -167,34 EUR. 

Iz poslovnih knjiga nadalje proizlazi da su tijekom 2024. godine, a potom i tijekom 2025. 

godine, nad novčanim sredstvima dužnika provođene radnje prisilne naplate, što je vidljivo iz 

knjiženja s opisima „ZAPLJENA FINA“, „FINA“, „OVH“, „ZAPLJENA“, „OVRH“ te iz 
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evidentiranja računa izdvojenih sredstava. Navedeno upućuje na otežano raspolaganje 

sredstvima dužnika i kontinuirano opterećenje poslovanja ovršnim zahvatima. 

Pregledom poslovne dokumentacije utvrđena su i brojna knjiženja po osnovi „POZAJMICA“ i 

„POVRAT“, uključujući knjiženja evidentirana na kontu obveza za zajmove članova društva te 

na kontu obveza za zajmove prema građanima, iz čega proizlazi da je društvo u promatranom 

razdoblju dio likvidnosti osiguravalo i putem dodatnih novčanih sredstava izvan redovnog 

poslovanja.  

Istodobno, iz poslovne dokumentacije proizlazi i da je dužnik u navedenom razdoblju i dalje 

ostvarivao određene priljeve od domaćih i inozemnih kupaca, međutim ti priljevi očito nisu bili 

dostatni za uspostavu stabilne likvidnosti niti za uredno i trajno podmirivanje dospjelih obveza.  

Slijedom svega navedenog, iz raspoložive poslovne dokumentacije proizlazi da su kod dužnika 

tijekom 2024. godine i u prvim mjesecima 2025. godine postojali trajni problemi s likvidnošću, 

otežano raspolaganje novčanim sredstvima te okolnosti koje su upućivale na nemogućnost 

urednog podmirivanja dospjelih obveza. Takvo stanje postupno je rezultiralo nastupom 

stečajnog razloga. 

Stečajna upraviteljica u prilogu dostavlja konto kartice za 2024. i 2025. godinu iz kojih 

proizlaze navedene okolnosti vezane uz tijek novčanih sredstava i stanje likvidnosti dužnika. 

U odnosu na postojanje nenamirenih tražbina, pregledom raspoložive poslovne dokumentacije 

i podataka pribavljenih u postupku nisu utvrđene okolnosti koje bi izmijenile ranije utvrđeno 

stanje, slijedom čega stečajna upraviteljica u tom dijelu ostaje kod ranijeg izvješća. 
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